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Паливна криза в Росії перекинулась на
Сибір і Далекий Схід - ліміти діють по
всій країні
Дефіцит бензину охопив понад 20 регіонів РФ - від столиці до
Іркутська
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Паливна криза в Росії

Паливна криза в Росії вийшла далеко за межі прикордонних регіонів
і охопила всю країну - від Москви до Іркутська і Владивостока.
Обмеження на купівлю бензину запровадили щонайменше в 15
регіонах, включно зі столицею та Санкт-Петербургом, а також на
тимчасово окупованих українських територіях. Черги на заправках,
порожні баки і нові ліміти - такою є картина Росії станом на
середину червня. Причиною стали успішні атаки Збройних сил
України по нафтопереробних заводах.

Криза перекинулась навіть до Сибіру. В Іркутській області,
Бурятії та Забайкальському краї - за понад 5000 кілометрів від
України - мережі АЗС ввели ліміт на продаж бензину АІ-92: не
більше 20 літрів на одну заправку. У Красноярську та Мурманській
області заборонили заливати паливо в каністри. У Волгограді на
заправках "Роснефті" зник АІ-95: офіційно ситуацію пояснюють
"ремонтом", проте місцеві жителі повідомляють, що палива просто
немає в наявності.

бензину немає

Масштабна бензинова криза охопила десятки регіонів РФ.

На Далекому Сході ситуація не краща. У Новосибірську ціни на
бензин і дизель за тиждень зросли на 4-8 рублів. У Новоросійську
водії годинами стоять у чергах, а в Карелії низка АЗС запровадила
"тимчасові обмеження" без жодних пояснень.

Перебої фіксують по всій Росії, хоч і менш гострі, ніж на півдні.
У центральній частині країни з нестачею палива стикаються жителі
Курської, Бєлгородської, Рязанської та Орловської областей.
Скарги надходять навіть із Москви та Підмосков'я. На північному
заході проблеми охопили Петербург, Ленінградську, Псковську та
Новгородську області.

Удари по НПЗ обвалили виробництво палива

За підрахунками Bloomberg, лише протягом травня Україна здійснила
мінімум 16 атак на російські нафтопереробні заводи. Безпілотники
уразили вісім із десяти найбільших НПЗ, що спровокувало нинішній
дефіцит. Це стало рекордним показником за весь час
повномасштабної війни.

З січня до травня російські нафтопереробні підприємства зазнавали
атак 38 разів. Обсяги переробки нафти в Росії опустилися до
мінімального рівня з 2009 року. Це безпосередній наслідок
систематичних ударів по інфраструктурі галузі.

Щоб утримати бодай якийсь запас пального всередині країни, Москва
вдалася до крайніх заходів. З 1 квітня Росія повністю заборонила
експорт бензину, намагаючись утримати більше пального на
внутрішньому ринку. Пізніше уряд також запровадив заборону на
вивезення авіаційного гасу та суттєво наростив закупівлі пального
в Білорусі: у травні продажі білоруського бензину на
Петербурзькій біржі зросли у 26 разів і досягли 23,64 тисячі
тонн.

Раніше Інформатор писав, що масштабна бензинова криза охопила
десятки регіонів РФ, у тому числі тимчасово окуповані території
України. Першими з дефіцитом бензину марок АІ-92 та АІ-95
зіткнулися жителі Рязані після удару безпілотниками по
Рязанському НПЗ - одному з найбільших у Росії. Обмеження
поширились і на окуповані регіони: призначений Росією "глава"
Криму Сергій Аксьонов оголосив про припинення вільного продажу
бензину за готівку.

Аналогічні норми запровадили й у Севастополі. На цьому тлі
російський нафтовий регіон залишився без бензину - жорсткі норми
відпуску запрацювали там, де видобувають саму нафту. Це стало
показовим свідченням системного краху галузі.
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